11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.03.2021 21:41:07

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 04.04.2021 19:55:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307902/answer/307926




3mpaBcTByiTe! B mepByio ouepens Hafo MPOJIEYUTHCS 110 TIOBOAY KaHAU03a B COOTBETCTBUU C
YYBCTBUTEJILHOCTBIO. 3aTeM depe3 3 HefleNld CHaTh 3AKYIAT Ha 6aknoceB. HopManu3zaius
MHUKPODIIOPE MOXKET CHU3UTDL POCT U 00JTIE3HETBOPHBEIX MUKPOPTraHu3MoB. OOpaTHUTeCh [T
Ha3Ha4YeHUSs JIeYeHus K JepMaTOBEeHePOJIOry B JaHHOM ciydae. Yoayu!



